



伤疤引起的回忆

淮纺路小学小记者 王紫琪

早上起来,去卫生间里洗漱时,看到镜子里的我,看到我脸上那道像“蜈蚣”一样的伤疤,我就会想起那一天发生的事。

记得在我六岁的时候,自己经常跟朋友一起出去玩儿。我们喜欢抬头仰望蓝色天空,沐浴着阳光,欣赏那悠然飘动的白云。有时阳光很刺眼,我们就喜欢带上太阳眼镜,去观察那奇妙的天空。

有一次,大家正看得入迷,我说:“快看,那里有一朵云,像不像正在奔跑的骏马?”小伙伴说:“是啊,真的好像!看那有一朵云,像一只可爱的兔子。还有一朵云像是

在天空翱翔的凤凰。”我们都沉浸在那奇幻的世界里。

没过一会儿,不幸的事情发生了。我一边走,一边入神地看着一片像小狗的云朵。突然,脚下的一块大石头把我给无情地绊倒了,整个人趴倒在地上,而且是脸先着地。眉心间就被眼镜腿硌出了一道深深的口子,鲜血直流,我害怕极了!哭个不停。我的好朋友看到这一幕也吓坏了,不过,他们却没有忘记关心我。有的使劲把我扶了起来,有的帮我打掉了身上的土,有的小心翼翼地为我擦着脸。看着他们的表情,好像比我还

疼,还要难过。爸爸妈妈也闻讯赶来,看见我的脸流血了,妈妈惊呼道“天啊!琪琪,你这是怎么弄的?快让妈妈看看!”爸爸说:“不行,得赶紧去医院。”到了医院,白衣天使给我的伤口缝了五针。从此,这道疤就牢牢地印在了我的眉心。

每当看到这个伤疤时,我都会回忆起那天的事情。我内心感受最深的不是疼,而是好朋友脸上那紧张的表情和关心的语句。这道伤疤,也让我收获了许多:朋友的关心,家人的关爱和人与人之间美好的情谊。

指导老师:姜秀梅

小小的我

淮纺路小学小记者 孙皓轩

我是一名来自淮纺路小学二年级(5)班的小男生,我叫孙皓轩。

我今年七岁九个月了,体型偏瘦,身高128厘米。我有一对特别的眼睛——“龙凤眼”,也就是左边双眼皮,右边单眼皮。我留着短短的头发,长着方方的脸,弯弯的眉毛下长着一双水汪汪的小眼睛,小鼻子下面有一张爱说爱笑的小嘴。

最近我喜欢上了街舞,虽然刚刚接触,但我发现它很让人着迷,它可以让我很有活力。练习久了,你会发现自己四肢很有力量,听到音乐跳起舞来,也酷酷的!

我还有个爱好——看书。每次看书的时间都是写完作业,以前是妈妈强制着我去看书,刚开始我很不喜欢,一句话都能读老半天。后来我开始看故事书,并发现书里内容很精彩,渐渐地,我喜欢看书了,一有时间我就会抱着书瞅一瞅。妈妈说“书中自有黄金屋”,同学们让我们一起来从书中“挖”金啊!

我虽然有自己的爱好,但是身上也有不足之处,那就是马虎。我每次写试卷的时候,都会因有自己的马虎而写错本来会的题。我上课经常发呆,有时我也会交头接耳说话,老师为此很是头痛。我也很清楚这是不对的,但一时就是改不过来。

我清楚自己的缺点,也在努力地改变自己。我要经过自己的努力,争取做一个人人喜爱的小学生。作为学生,我要专心听课,认真学习;作为孩子,我应该听爸爸妈妈的话,努力做好自己。我希望自己长大以后成为一个对祖国有用的人!

指导老师:王爱萍



迎中秋庆国庆

淮纺路小学小记者 李明哲

早上我早早地起来了,因为今天是中秋节,也是国庆节,同时也是我爸爸妈妈结婚十三周年的纪念日,真是值得纪念的一天、值得高兴的一天啊!

我们来到了大街上玩耍,只看见街道两旁到处飘扬着鲜艳的五星红旗,它们随风舞动,增添了节日的喜庆。

晚上,我和妈妈、爸爸一起去舅舅家吃饭。月亮又大又圆,像一个美丽的圆盘。中秋节代表着团圆,今天的月亮也格外的圆,月亮上似乎还能看到嫦娥姐姐在陪玉兔玩耍呢!舅舅把饭菜做好了,很丰盛,有鸡、鱼、牛肉、排骨等。大

姨和表哥也都来了,人很多,有的够不着就站着吃。我们都把自己的杯子都举了起来,庆祝这美好的日子,中秋快乐!国庆节快乐!

我知道,如今的生活是革命先烈用生命换来的,如果没有他们就不会有我们今天幸福生活。所以我们要珍惜如今的生活,然后好好学习,做一个对社会有用的人。

吃过饭,我们也该回家了,美好的一天即将结束,以后的幸福生活会更多,加油!

指导老师:关磊

一座有故事的房子

淮纺路小学小记者 高馨蕊

她的屋子这边靠近。老婆婆把狮子带入了屋子,替狮子疗伤,还给狮子讲故事,并细心地照顾它。在老婆婆一段时间地精心照料下,狮子的身体渐渐好了起来。

狮子伤好了之后,很感激老婆婆。它每天除了早中晚三个时间段不在小木屋,其他时间里狮子都陪着老婆婆,老婆婆也每天给狮子讲她的故事。

两年的时间过去了,狮子依旧每天陪着老婆婆,寸步不离地守在老婆婆的身边。

有一天,老婆婆知道自己快不行了,

她只好狠下心来把狮子赶走,可狮子仍每天徘徊在小房子旁,不肯离去。老婆婆心里知道,死神将来到她的身边。于是,她给自己挖了个坑,想着哪天不行了,就躺进去。

第二天,狮子来到房子前,朝里面望了望,没有看到老婆婆。它疯了似的撞门,门开了,狮子看见了老婆婆安详地躺在坑里。它知道老婆婆已经走了,伤心极了。于是,这只狮子绝食和老婆婆一起走了。

指导老师:姜秀梅

二十年后的家乡

淮纺路小学小记者 郭琪

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”今天是我离开家乡度过的第二十个团圆节,终于今天有机会回到家乡。于是我坐上了飞行器,回到了家乡。

在路上的时候,我回忆着20年前的家乡。一座座土房子和一条条狭小的羊肠小路,没有一座楼房。到了秋天,农民伯伯在地里忙碌着,面朝黄土背朝天的,十分辛苦。不知道现在怎么样了?想着想着,就到了我的家乡。

刚进村口,我大吃一惊,这是我原来居住过的村庄吗?一座座土房子全部变成高耸入云的高楼大厦。从下面向上看,有一种直插云霄的感觉。走着走着就到田野里。啊!怎么全都是机器人在劳动,那些农民伯伯全是在家中喝茶呢!农民伯伯边喝茶边操纵着机器人,十分悠闲。

这时候我们来到了一座大棚前,发现了一棵棵树,也许你会问一棵树有什么好稀奇的?可是,你仔细看看,每棵树上长着红色的西瓜、蓝色的石榴、绿色的西红柿,还有很多奇怪的瓜果,真是让我大开眼界呀!

我们又游览了好多地方。我发现,二十年来,家乡发生了巨大的变化,让我更加热爱我的家乡!

指导老师:费均玲

二十年后的家乡

淮纺路小学小记者 杜欣妍

一觉醒来,我竟然穿越到了二十年后的家乡。

顿时我的眼前焕然一新,没想到二十年后的家乡,居然这么发达!

在二十年后的家乡,原本狭小的马路,现在变得宽广又干净;原本浑浊的小河,现在变得清澈见底……

人们还发明了“自动清扫机器人”。这种机器人如果发现水果蔬菜的皮、被人乱丢的纸和一些有害垃圾等物品,就会自动把它们扫进垃圾桶,并进行分类。如果机器人发现人们弄丢了的物品,就会把它们物归原主。这不仅是为了城市的卫生,更是为了人们的生活更加方便。

来到果园,我看到了一些机器人,正在料理着果树。这些果树的颜色是五彩斑斓的。正值秋天,它们还散发着香飘十里的果香味。

当你回到家时如果忘带了钥匙,不用担心,你只需按一下门旁边的按钮,或者对着门上的显示屏眨两下眼睛,门就自动打开了。因为已经提前录入了指纹和面部识别功能,别人是不可能进来的。

我真希望这一天能早点到来!

指导老师:费均玲

纸弹枪

淮纺路小学小记者 陈景天

因为父母小时候玩过纸弹枪,听他们说很好玩,所以我要尝试做一个属于自己的纸弹枪!

第一步,先准备十几张A4纸和2个皮筋,然后用牙签棒从A4纸的一角卷到另一个角上,涂胶粘上。

第二步,先拿出一张A4纸,用第一步卷的纸从这张纸的短边处卷到头,照这样做4个,再用4个中的其中一个在另一张A4纸上卷起来,分别放好。后卷的这个比较粗,千万不要混了。

第三步,把一张A4纸分成两半,再用第一次卷的纸卷这两个,再把这两个纸卷粘在一起,然后压扁。把最粗的管拿过来和压平的两个纸卷粘在一起,当作枪管。

第四步,把一个管剪成2个10厘米和5个4厘米的纸管,粘在压扁的管下面,作枪柄。拿一根细管上面剪掉5厘米插在10厘米管的头上当扳机。

最后一步,找根细管,剪掉五厘米插在最粗的管的后面,挂上皮筋,拉动板机就可以发射了。

这个枪比塑料枪轻巧多了。大家要不要试着做一个?我觉得它比塑料枪好玩多了!

指导老师:费均玲